

Показали высший класс

В преддверии своего профессионального праздника - Дня автомобилиста, мастера производственного обучения Донского политехнического колледжа, занимающиеся подготовкой водителей транспортных средств, приняли участие в чемпионате Тульской области по автомобильному многоборью.



Андрей Мишков с кубком победителя

День автомобилиста - это профессиональный праздник не только водителей, но и ремонтно-технических работников, руководителей транспортных предприятий. А автомобиль - одно из важнейших изобретений человечества. Не зря искусству вождения уделяется так много внимания. А такие чемпионаты, как прошедший на днях в областной столице, тому прямое доказательство.

Организаторами мероприятия выступили Министерство образования и Федерация автомобильного спорта Тульской области. Из 15 участников - 12 представляли профессиональные образовательные организации региона. Среди них Андрей Мишков, Алексей Черенков, Дмитрий Ермилов и Дмитрий Кулешов - мастера производственного обучения вождению категории «В» Донского политехнического колледжа.

Участники показали мастерство управления автомобилем на двух условно обозначенных трассах:

- «классического скоростного маневрирования» Первенства России по автомногоборью-2015;

- «нестандартного скоростного маневрирования» Первенства России по автомногоборью-2015.

Многие из инструкторов по вождению ранее уже принимали участие в подобных конкурсах.

По словам заместителя директора по учебно-производственной работе и маркетингу колледжа Елены Берлевой, в этом году значительно улучшилась материально-техническая база, представленные учебные автомобили были намного качественнее и новее. Но самое главное - в этом году уровень знаний и опыт участников оказались на высоте.

Как и в любом соревновании, на чемпионате присутствовали азарт и желание доказать то, что ты - лучший в своей профессии.

По итогам чемпионата мастер производственного обучения вождению Донского политехнического колледжа Андрей Мишков

занял второе место, продемонстрировав мастерство вождения на высшем уровне.

По признанию Андрея, конкурс оказался не самым сложным для него:

- Конечно, волнение присутствовало. Больше всего томило ожидание результатов. А испытания были привычными, все это я уже применял на практике.

Андрей Мишков вот уже 10 лет является педагогом Донского политехнического колледжа. Участие в конкурсах такого масштаба принимал уже не раз, но в основном это были мероприятия его учреждения. Но самое приятное - это то, что особенно серьезно он относится к воспитанию и обучению молодых людей и студентов.

Прошедший в Туле конкурс имел спортивный уклон, и ставка делалась на скоростное маневрирование. В обучении же молодых водителей акцент должен ставиться, по словам Андрея Мишкова, на безопасное движение и водительскую этику:

- Очень важно, чтобы ребята понимали - дорога ошибок не прощает. Овладев культурой поведения за рулем, каждый водитель автоматически ведет себя осторожнее и внимательнее.

В преддверии профессионального праздника - Дня автомобилиста, Андрей от всей души поздравляет своих коллег, водителей, а также ремонтно-технических работников, руководителей транспортных предприятий и желает им «ни гвоздя, ни жезла»!

С удовольствием присоединяемся к поздравлению!

Юлия АЛИСОВА

Фото предоставлено Донским политехническим колледжем